

Park Kultury w Bydgoszczy  
ul. Mennica 10,  
85-112 Bydgoszcz

Bydgoszcz, dnia 21.09.2022 r.

Oznaczenie i numer postępowania: **„Opracowanie koncepcji oraz projektu aranżacji i urządzenia przestrzeni Spichrza Mącznego i Młyna Rothera z wyłączeniem powierzchni wystaw stałych” – PK.260.2.2022.WW**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przedstawia zadane pytanie i udziela poniższej odpowiedzi:

**PYTANIE 1:**

1. W dokumentacji postępowania Zamawiający umieścił pliki takie jak: Załącznik nr 1 do SWZ - OPZ (pakiet I), Załącznik nr 3 do SWZ - OPZ (pakiet II), Załącznik nr 4 do SWZ - wytyczne i propozycja rozwiązań AV (pakiet II). Pliki te zawierają szczegółową specyfikację urządzeń dla pomieszczeń, które zgodnie z pozostałą dokumentacją, nie są objęte przedmiotem zamówienia. Nie znajdujemy również odniesienia do tych załączników w dokumentach takich jak OPZ czy SWZ. Jakie jest znaczenie ww. plików dla niniejszej inwestycji? Czy to obligatoryjne wytyczne dotyczące specyfikacji urządzeń dla pomieszczeń objętych przedmiotem zamówienia?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamieszczone pliki przytaczane w powyższym pytaniu nie są objęte przedmiotem zamówienia. Aktualne pliki z dokumentacją zamieszczono dnia 19.09.2022 r. w zakładce komunikaty oraz źródło – Publiczna wiadomość.

DYREKTOR  
Parku Kultury w Bydgoszczy  
Sławomir Czarnecki